

# 本报推出第一期胜利油田专版

将对油田的生产新闻、技术新闻、社区新闻以及典型人物进行报道

本报12月8日讯(记者 顾松) 本报自2010年10月10日成立《齐鲁晚报·今日黄三角》地方版以来,一直与胜利石油管理局党委宣传部保持良好的合作关系。2011年11月15日,本报胜利油田新闻报道中心在西城正式揭牌成立,现于12月9日推出第一期胜利油田专版,欢迎油田所属单位投稿。

《齐鲁晚报·今日黄三角》与胜利油田可以说是老朋友了,自去年10月份《齐鲁晚报·今日黄三角》创刊以来,双方的友好合作关系越来越密切。《齐鲁晚报·今日黄三角》更加重视对胜利油田的新闻报道。在双方的共同努力下,本报于12月9日,在《齐鲁晚报·今日黄三角》上开辟了专门的胜利油田版

面,进一步加大对胜利油田工作的宣传力度。本版将对胜利油田的生产新闻、技术新闻、社区新闻以及典型人物和油地合作进行报道。

生产新闻具体包含胜利油田各二级、三级、四级单位在日常生产过程中的成绩,并包含油田外部市场进展情况的报道。技术新闻包含从胜利油田管理局机关到各二

级、三级、四级单位很多技术性人才的事迹,他们有的曾受到国家领导人的接见,对于这些人的发明、创造加强宣传,重点宣传这些发明、创造给油田带来的经济效益和社会效益。

胜利油田所辖社区遍布东营、滨州、德州等地,社区各物业公司在小区内成立了党员服务社,服务孤寡老人

等弱势群体,担负日常巡逻,保护小区内居民安全的职责。社区新闻主要报道社区如何服务职工,以及各社区开展的丰富多彩的文化娱乐活动等。

胜利油田发现50年来,造就了一批又一批的光辉人物。典型人物的报道就是通过深入挖掘他们背后的故事来反映油田发展的点滴。

油地共建新闻重点关注和报道油地合作为城市发展和建设所作出的贡献,包括西城改造中出现的各类合作共赢事件,在东营城区之外,胜利油田辖区内,胜利油田与当地社区、警方合作的各类新闻。

(本版稿件联系人:顾松 邮箱:dzrbgusong@163.com QQ:283713120)

## 孤岛供电公司、瑞祥公司、综合维修公司密切配合—— 垦九零线检修工作完成



电力职工正在检修电网。

本报12月8日讯(通讯员 张宝岛 崔焕武 李绍辉 记者 顾松) 8日,记者从胜利油田电力管理总公司了解到,12月2日-3日,孤岛供电公司、瑞祥公司、综合维修公司等单位密切配合,顺利完成了35kV垦九零线及滩海支线的检修工作。

据了解,垦九零线区和新滩区块是油田的重要产油区,垦九零线和新滩支线是该区块的唯一供电电源。由于运行年限长,环境恶劣,整体老化严重。今年以来先后发生过1次断导线、2次断避雷

线,严重影响供电可靠性。12月2日清晨6时45分,天刚刚放亮,各路队伍就按部就班地开展检修工作。这次检修组织人员达200多人,分为垦九零线、滩海支线1#-30#杆、滩海支线30#-90#、垦东变35kV母线及所属设备+垦九零线简变+新滩简变四个工作区段,6个工作现场。需要完成垦东变35kV母线及所属设备、垦九零线简变、新滩简变检修,垦九零线更换44#-73#三相导线,60#-73#避雷线,61#直线路杆,滩海支线拆除30#-90#全线路杆并检修、更换锈蚀拉线

等任务。

检修工作虽然进展比较顺利,但是大多数杆基都要靠雨裤、皮划艇、筏子等工具才能进入。天空不时还有雨夹雪,再加上电力用料、工器具等,每个人需要背负20多斤重量,1基杆进出需要2个小时,给施工带来极大难度。拆除避雷线过程中由于受力发生变化,导致原先锈蚀严重的拉线发生断裂,造成45#、47#杆变形倾斜,49#杆边相导线断裂,大大增加了检修工作量。

截至目前,35kV垦九零线及滩海支线的检修结束。

## 胜中社区西一区到西五区安装6000多块新电表 新电表用户可“透支”电费

本报12月8日讯(通讯员 张宝岛 嵇鸿 记者 顾松) 8日,记者从胜利油田电力管理总公司了解到,胜中社区西一区到西五区已使用电量透支卡,方便小区居民用电,与此卡配套使用的还有一个新电表。截至目前,西一区到西五区内共安装有6000多块新电表。

12月3日,家住胜中社区西三区的赵先生家里突然停电,检查发现原来是电量已经用完,需要重新买电,正在用电脑查找资料的他十分着急。随后,赵先生通过拨打免费的24小时值班电话(800-860-9000)得知,目前他家的电卡具有透支功

能,在电量突然用完的紧急情况下,允许透支使用20度的电量。

据电力管理总公司工作人员介绍,目前电量透支卡还仅仅在西一区到西五区使用,其它小区尚未实行。而且,拥有该卡的居民可以在西一到西五区的任何一个购电网点买电,克服了以往每个小区只能在本住宅区买电的弊端。“与此卡配套使用的还有一个新电表,在西一区到西五区共安装有6000多块。”

客服中心用电标准计量站站长魏岳告诉记者,新装的电表采用电子计量芯片,误差在0.5%,准确性较以往提高了很多。在安全方

面,现在带有CPU芯片的加密卡,其用电数据与用电量根本没法修改,具有极强的防盗功能。他举例说,如果有人想在此表上做手脚,那么该表立即启动自动保护功能,切断所有电源,住户家马上停电。而且,电表能自动记录下电表的时间和次数,工作人员只要一看就十分清楚。“其实,防盗是附加功能,更主要的是为了提高服务质量,方便居民随时购电。不久的将来,电量透支卡与新电表将在油田所有小区全面推广使用,进一步方便更多居民。”电力管理总公司领导说。

## 胜利渤海钻井—— 三千米以上深井完成110口

本报12月8日讯(通讯员 孙建峰 记者 顾松) 2011年,胜利油田渤海钻井总公司井深超过3000米以上的井增多,共完成110口,占总交井口数的18.8%。特殊工艺井数量增多,其中定向井交井431口,多打进尺227886米。探井多交井18口,多打进尺25673米;新疆地区施工井的数量增多,共完井60口,同比增加45口。

据了解,渤海钻井工作人员依靠新工艺、新手段不断创造新佳绩,在破解现场技术难题后,在山西煤层气区块延1-28-18井首次应用定向井段绳索取芯技术,取芯进尺16.98米,取芯收获率98.12%(工程设计收获率不低于80%),创目前国内煤层气同类型井取芯水平最高纪录。

在东北昌49井在地层断层边缘,地层倾角和自然造斜力强,井斜难以控制,施工中预弯曲防斜、单弯螺杆钻具降斜等多种防斜打直

技术的集成创新,有效解决了地层倾角大易井斜的难题。在施工的埕南91-平15井,垂深达2200米,垦923-斜3井水平位移1371米,分别创下了同区块垂深最深和水平位移最大纪录。义178井完钻井深4100米,是胜利油田渤海南油区沙四段滩坝砂岩油藏勘探20多年以来的第一口百吨井。

成立专家组驻井把关,推广以防斜打直、复合钻进、高效能钻头、套管防磨和优质泥浆体系等为主的优快钻井技术,加快了中深井施工进度。油田内部市场全年共完成3500米以上的井44口,虽然平均井深增加了45.18米,但平均机械钻速却提高了每小时1.82米。

据了解,截至目前,50779队施工的渤顶平1井已三开,使用油基钻井液,顺利在水平段内钻进至4078米,为胜利油田非常规资源的勘探开发打下了良好的基础。



清网护油

12月8日,滨海公安局滨南分局针对冬季盗接油田天然气、油田生产用电等违法现象抬头的趋势,加大巡查盘查工作力度,组织干警深入输油管网、重点井站开展专项治理,全面打响“清剿护油”攻坚战。目前整治混乱区块16处,取缔窃电、窃气点17个,捣毁盗气窝点4处,抓获嫌疑人9名,挽回经济损失30余万元。

本报通讯员 蔡艳柱 本报记者 顾松 摄影报道



冬季防火患

12月8日,滨海公安局滨南分局消防大队对辖区内的消防重点单位进行了冬季防火安全检查。检查中,民警查阅了灭火和应急疏散演练预案等相关资料,深入厂区内车间现场详细了解生产工艺流程,用火、用电管理情况,并耐心解答企业职工提出的消防问题,及时整改火灾隐患,为企业创造了更好的消防安全环境。

本报通讯员 蔡艳柱 本报记者 顾松 摄影报道

## 一次性治愈静脉曲张 静动脉炎、脉管炎、老烂腿

专业治疗:采用最新特效并多年临床应用“定位介入疗法”一次性治愈下肢静脉曲张,静脉炎,血栓性静脉炎,脉管炎,老烂腿,治疗后使静脉曲张恢复正常。

治疗特点:一次性治愈,不开刀,不住院,无副作用,随治随走。

郑重承诺:对个别静脉曲张一次没治愈者复诊免费。

专家热线:  
7500968

地址:东营市西城  
西四路与黄河路交叉口  
(油田运输处往南200米路东),仁济医院三楼  
(外三科)乘11、17、  
110、116、126、133、  
135、136、140路蓝天  
驾校下车即到

## 皮肤医学附属 东营东运医院 专业治疗 白癜风 牛皮癣

牛皮癣—西医称为银屑病,是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病,其特征是在红斑上反复出现多层银白色鳞屑,剥去白屑可见点状出血,以四肢、颜面、头部及背部较多。冬春两季较重,中医认为,本病的病机外因风寒湿热,燥毒诸邪,侵入肌肤,内因多因素毒血分,脾肺失调引起。牛皮癣可分为四种:1、红斑型、2、关节型、3、寻常型、4、脓疱型,东运医院专家采用中华医学会推广的“中医基因疗法”中医辨证施治,对症用药,纯中药清血毒、调脏腑,不忌发物不忌口,7-11天见效,1-3疗程可彻底治愈!

白癜风—采用中药生物转基因疗法能快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使体内的黑色素生成与增生,最新引进美国XL大型黑色素种植仪,7-15天白斑消失,从此解决了皮肤移植、激光治疗、局部注射等疗法治标不治本反复发作的缺陷,望久治不愈或连续扩散的患者来院验证治疗!

东运医院特邀皮肤科专家  
主治:牛皮癣、银屑病、体癣、手足癣(手足皲裂)、白癜风、鱼鳞病、皮炎湿疹、脱发、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疱疹、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短、见效快,望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就诊。

本院承诺:无效不收费,复诊免费治疗,建立档案,跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤病爱心普查活动,免专家挂号费、药费优惠15%。节假日不休。

健康  
热线0546-8227238

院址:东营市西城西二路550号东运医院一楼皮肤科(原长途汽车站向北30米路东院内)市内乘5、6、12、101、103、104、111、112、117、121、131、132路公交车蜜蜂研究所下车即到